08649195 HANSARONDA - Fertigmontageset fiir Wanne/Brause

EAN: 4015474683471
static.hansa.com/08649195

Ersatzteile
SP08649195
Name Art.-Nr.

1 Rosette Chrom/Gold 59911547
1 Rosette Weiss 59911544
1 Rosette Chrom/Seidenmatt 59911543
1 Rosette Chrom 59911542
11 Abdeckkappe Gold ([ EENTEY 59911575
11 Abdeckkappe Weiss 59911572
11 Abdeckkappe Chrom 59911570
12 Temperatur-Anschlagring Chrom 59906355
12 Temperaturanschlag Gold 59905713
12 Temperaturanschlag Edelmessing 59906926
13 Schraube, M5x65 Chrom 59904847
13 Schraube, M5x65 Gold 59904849
13 Schraube, M5x65 Weiss 59906672
14 Fihrungsstiick 59904846
2 Hebel Chrom/Seidenmatt 59906135
2 Hebel Weiss 59906138
2 Hebel Chrom 59905722
2 Hebel Aranja 59910312
3 Temperatur-Wahlgriff Chrom/Seidenmatt 59910305
3 Temperatur-Wahlgriff Weiss 59910306
3 Temperatureinstellgriff Chrom 59910304
31 Schraube, M6x9.5 59901609
4 Umstellung Edelmessing 59910904
4 Umstellung Weiss 59910901
4 Umsteller, automatisch Chrom 59911156
4 Umsteller, automatisch Gold 59906392
42 Dichtungskit 59904791
43 0-Ring, d 4x1 59902331
NI Verlangerungssatz, 35 mm 59911438

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024


https://static.hansa.com/08649195

